

万人签名防诈骗 全民行动保平安

郑州市公安局高新分局开展 电信网络诈骗防范系列宣传活动



本报讯 作为郑州市公安局“万人签名防诈骗,全民行动保平安”广场宣传活动的分会场之一,3月27日上午,高新分局在高新区中心广场开展了电信网络诈骗防范系列宣传活动。

高新区党的建设和社会管理、信访稳定工作领导小组副组长兼办公室主任赵毅,郑州市公安局高新分局党委书记、局长邱明升以及来自各办事处、园区、高校、企业的相关领导和广大群众、各界人士共5000余人参加活动。

民警代表、银行代表和联通公司代表分别进行了发言和倡议。

动员结束后,全体参会领导、各界群众在签名墙上签名,表达了全社会一起打赢

防电信网络诈骗的决心和信心。

据悉,近年来,随着信息科学技术的快速发展和移动支付功能的日益强大,电信网络诈骗犯罪呈现井喷式增长态势,犯罪分子大多数通过网络通信软件,利用监管漏洞、编造虚假信息实施诈骗,给人民群众的财产安全造成重大损失,严重影响了社会和谐稳定。

开展反诈宣传是为了切实提高广大人民群众的自我防范意识,从根源上遏制电信网络诈骗犯罪高发、多发、频发势头。呼吁广大市民能够详细了解电信网络诈骗的套路模式,增强防骗意识、提高识骗能力、形成反骗自觉,警民携手、并肩前行,共同打赢反诈攻坚战。记者 孙庆辉 文/图

“高新力量”赋能数字郑州

辖区已有126家企业加入数字郑州产业生态联盟

本报讯 日前,数字郑州产业生态联盟第三批成员名单公示,全市共有107家单位入盟,其中,高新区企业78家,占比73%。截至目前,联盟共有成员273家,其中高新区企业126家,占比46%。

据了解,数字郑州产业生态联盟是由郑州市人民政府倡导,郑州市大数据管理局发起并归口管理,数字郑州科技有限公司主导,联合郑州市内数字经济优势及特色企业、河南省内数字经济领先科研院所、全国范围数字经济相关高校,按照“自愿、协作、共赢”原则组成的非营利性社会组织。

据悉,“十三五”期间,高新区以物联网、北斗应用、电子信息、新材料为主导的战略新兴产业迅猛发展,集聚了汉威电子、新开普、新天科技等传感器行业知名企业,新华三、启明星辰等网络安全领军企业,阿里、腾讯、猪八戒网等云计算和大数据龙头企业,天迈科技、威科姆、思维自动化等北斗应用技术头部企业,国内通信三大运营商全部在高新区布局数据中心,获批“全国北斗应用技术产业知名品牌创建示范区”,国家超级计算郑州中心加快建设,“强网杯”一赛一会一展成为国内网络安全风向标,连续两届举办世界传感器大会,在业界形成强烈反响。

不仅是产业创新发展的新沃土,高新区在智慧城市的建设发展中也不断积累实践,树立了标杆和典范。

围绕“聚焦智慧产业 建设智慧社会”主攻方向,在国内首创性提出了“实验场”+“一台多峰”的智慧城市创新模式,以高新区99平方公里,人口近80万真实生产生活场景为依托,打造成承载智慧城市项目的实验场,通过科研补贴、推广奖励、购买服务多元化方式牵引辖区企业对智慧城市各种应用进行实践、验证、示范和推广的创新机制。

作为高新区“一台多峰”智慧城市建设的物理空间,郑州高新区智慧城市实验场建成并投入使用,成为政企共享展示、产业科普、技术方案交流、智慧城市共建、智慧城市运营指挥中心、市民智慧体验等多种功能性复合于一体,为市民提供智慧生活体验的综合性场所;在全国首个创新性提出“数智治理”概念,成为郑州构建以城市治理“事件”为牵引的“一网统管、依法处置”改革新体系的示范试点。

在高新区政策支持、产业规划以及创新土壤的培育下,越来越多企业茁壮成长。企业的快速发展,也反哺高新区智慧产业发展和“一台多峰”建设。

记者 孙庆辉 通讯员 曹勋

高校产学研融合 企业求贤若渴

枫杨园区为企业和大学“搭”金桥



本报讯 “今天,我带着企业走进郑大的课堂,就是为了让大家了解,咱们的家门口就有这样的优质企业!”3月25日下午,在高新区枫杨园区2021年“链合绽放”活动——招才引智高校行之走进郑州大学生命科学学院的活动现场,园区运营中心主任肖惠中这样说。

当日下午,河南凯普瑞生物技术有限公司等4家枫杨园区规模以上、优秀生物医药类企业与郑州大学生命科学学院近200名大三、大四学生以及硕士、博士研究生面对面进行沟通交流。

肖惠中进一步介绍了招才引智高校行活动,作为“链合绽放”活动在2021年新推出的一项精品活动,旨在进一步加强区内企业与知名高校的交流合作,精准宣传推介高新区创新创业环境,帮助区内企事业单位解决招才难题,招揽优秀高校毕业生在高新区就业创业。

郑州大学生命科学学院副院长王振龙在致辞中介绍了郑州大学生命科学学院基本情况等,希望大家趁着年轻,能经得起风雨的时候多走出校园,到高新区、到枫杨园区了解下与专业相关的产业发展情况、企业发展情况,认真考量,在一线工作经历的磨练中找到自己未来的发展方向。更希望大家能够留下来,为区域经济发展服务。

随后,河南凯普瑞生物技术有限公司等4家企业做现场招聘宣讲,内容详实,从学子角度出发,通过介绍公司概况、企业核心技术、企业文化和企业福利、晋升通道、招聘岗位和应聘流程等内容,深入地向学子们介绍了企业用人意向,不少同学拿出本子或手机记录下了企业联系方式。活动现场,4家企业收到简历和有关咨询50余项。

记者 孙庆辉 方宝岭
通讯员 郭敏 文/图

流动“红黑旗”助推人居环境卫生整治

梧桐办事处开展小区卫生督查评比活动



本报讯 “好的发给流动‘红旗’,差的发给流动‘黑旗’,做得差的站在台上脸上也没有光啊,表态回去就立马整改。”为全面推进国家卫生城市整治工作,督促物业卫生整治,改善辖区生活环境,4月2日上午,高新区梧桐办事处开展小区卫生督查评比活动。

梧桐办事处将辖区内53个小区按照小区类型分为高层小区、多层小区、安置小区、混合小区进行分别评比,根据路面硬化及卫生清洁;车辆摆放、摊位管理;无私搭乱建、乱贴乱画;绿化带情况;教育宣传栏及防蝇灭鼠设备等15项内容进行打分排名。经过一周的暗访督查,评选出高层小区、多层小区、安置小区、混合小区最优和后进小区各一个,由社区负责人、物业负责人在最优小区门口挂红旗,在后进小区门口挂黑旗,并对挂黑旗的小区进行观摩,

分析其在物业管理中的可取之处及需改进的地方。

观摩过程中,办事处党工委书记张艳茹强调,小区的环境整改主要靠平时维持,而不是突击,平时做得好就不怕突击检查。要提高业主文明素质,小区环境卫生靠居民自觉维护。小区管理得好是物业和居民共同努力。党员干部可以分包社区问题片区,最后进行评比,引导居民自治,只有自治才能管理好小区。物业管理出现问题都是管理、监督不到位,要加强监督、制定规矩,管理方法很重要。管理好的物业小区要和大家分享交流管理经验,传授管理方法。

随后,参会人员到办事处报告厅召开分享会,获得黑旗的小区物业进行表态承诺,获得红旗的小区物业分享了自己的物业管理经验。

记者 孙庆辉 通讯员 丁佳欣 文/图